

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP
GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA****PROCESSO SELETIVO 2014****MESTRADO PROFISSIONAL**

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação nº 05/2014 ao Edital do Processo Seletivo 2014, divulgado em 20 de junho de 2014 no site do PPGP (www.mestrado.caedufjf.net) nos seguintes termos:

Alterar os dispositivos conforme se segue:

No item VI, subitem 6.1, onde se lê: “Haverá publicação de resultado dos classificados por etapa (obedecendo ao critério de até três vezes o número de vagas), que será divulgado nos dias 04 e 05/08/2014 no site www.mestrado.caedufjf.net, abrangendo: a) Resultado das provas objetivas, juntamente com a validação do vínculo, quando for o caso. b) Resultado das provas dissertativas.”

leia-se “Haverá publicação de resultado dos classificados por etapa (obedecendo ao critério de até três vezes o número de vagas), que será divulgado nos dias 04 e **07/08/2014** no site www.mestrado.caedufjf.net, abrangendo, **respectivamente:** a) Resultado das provas objetivas, juntamente com a validação do vínculo, quando for o caso. b) Resultado das provas dissertativas.”

No item VI, subitem 6.2, onde se lê: “A lista final com os aprovados no Processo seletivo 2014 será divulgada a partir de 08 de Agosto de 2014 no site www.mestrado.caedufjf.net.”

leia-se “A lista final com os aprovados no Processo seletivo 2014 será divulgada a partir de **11 de Agosto de 2014** no site www.mestrado.caedufjf.net.”

No item VIII, passa a valer o seguinte cronograma:

Atividade	Data
Publicação do resultado final	11/08/2014
Matrícula (confirmação por meio do site)	12 e 13/08/2014
Início das Aulas: Encontro de Abertura – Presencial em Juiz de Fora (MG)	18/08/2014

Esta Retificação passa a fazer parte integrante do Edital do Processo Seletivo 2014 para o Mestrado Profissional em Gestão e Avaliação da Educação Pública, ratificando-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente, entrando em vigor nesta data.

Juiz de Fora, 05 de agosto de 2014.

Prof. Manuel Fernando Palácios da Cunha e Mello
Coordenador do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e Avaliação da
Educação Pública – PPGP